

Любой богобоязненный чеченец, сказав лишнее, или то, за что не будет понят Творцом, восклицает – «Stop-O-Stop-Rilla»!

Вот к примеру, чеченец заругался несдержанно, в адрес быстро, очень быстро промчавшейся машины, обдав тебя дорожной лужей!

Ты весь мокрый и грязный, так как тебя окатили грязной лужей.

Ты и не успел посмотреть на эту машину! Она проскочила или пролетела, быстрее чем птица.

Злости нет предела, Вы взбешены и в сердцах можете сказать «Да чтоб ты...»

И говоришь дальше все, чтобы ты хотел ему пожелать.

Сказав это ты вдруг прокручиваешь сказанное тобой ему!

А вдруг ты или твой сын, завтра, будут очень опаздывать в аэропорт и Вы вынуждены будете проехать так же лихо?

Все это у Вас прокручивается за доли секунды и Вы боясь этой ситуации и что в Ваш адрес скажут тоже самое, останавливаете себя в своей ругани и говорите вслух: - «Стоп-О-Стоп-Рилла»!

Стоп есть Стоп!

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

Стоп, это Stop, на любом языке!

Мы поняли и знаем, что такое Stop!

Stop – это остановка!

И это все, на первом языке планеты!

Это язык Адама, Евы, Ноха!

Он дан человеку Богом при сотворении.

Бог, сотворил Адама, Еву и поселил их в Раю.

Объяснил им что можно, что нельзя!

И вот на этом языке, на котором сегодня говорят современные чеченцы и ингуши, так называемые «Дети Ноха», Стоп, означает – Остановка!

Срочная, быстрая остановка.

Он настолько сожалеет о сказанном, и не желает зла этому быстро проехавшему юнцу, что он очень усердно и темпераментно вырывает из себя, известное любому наху и человеку – изречение Стоп-О-Стоп-Рилла.

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

Стоп-О-Стоп-Рилла!

Stop – Остановка.

Аж дважды он это произносит.

Хотя есть случаи, когда говорят Stop, один раз.

Дорогой друг и читатель, я слишком подробно стараюсь объяснить.

Я не тяну «одеяло на себя»!

Я просто перевожу чеченский на русский и русский на чеченский.

Я ничего не трактую и ничего не «втираю».

Есть и такие «любители», часто их вижу и читаю.

Пишут, сами не понимая, что пишут.

Что такое – Stop, общеизвестно.

И оно на самом первом и древнем языке Мира.

Это – Первое!

А – Второе? – Это то, что я хотел бы, чтобы Вы знали, что не было никогда древненахского.

Есть глупцы, подражающие моде и им кажется, что Божий язык, подаренный Богом Адаму, Еве и Нох, тоже менялся!

Он не меняется и никогда не изменится.

И вот почему!

Жизнь продолжается, Мир – прогрессирует!

Наука и Прогресс идет – Вперед!

Появляются новые слова в науке и почему-то в английском языке.

Основа этих новых слов, опять-таки – нахская (язык Ноха).

Вот к примеру, совсем еще молодое слово «галоген».

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

Оно ничье уже теперь и каждый житель планеты понимает, что это – фонарь или лампа, фара, прожектор.

Яркий фонарь.

Но пусть русский человек или китаец объяснит суть этого слова, то есть значение его!

Никто не сможет, кроме языка «детей Ноха», то есть чеченцев и ингушей.

Чеченцы и ингуши тоже один народ. Просто кому-то очень хочется разделить их и властвовать! Кстати уже тысячу лет и мы об этом писали.

Галоген = Га + Ло + Ген.

Га – Видеть.

Ло – Дает.

Ген – Далеко.

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

Нахский мальчик в три года объяснит, что такое «Га + Ло + Ген».

Так же, нахский мальчик (чеченец, ингуш) будет обходить место с названием «Вулкан», «Сычуань» или «Этна»!

Этна на языке Ноха – «Рвется»!

Вы подойдете к вулкану «Этна» и вы убедитесь, что нахские дети не зря обходят это место.

Или же Вулкан = Вул + Кан.

Вул (Вол) – Приди.

Кан – Завтра.

Означает: - «Приди Завтра»!

Почему? А потому, что Вулкан есть незванный и нежелательный гость!

Давайте, наконец вернемся к «Стоп-О-Стоп-Рилла» и разберем – «Рилла»!

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

Рилла = Р + И + Л + Ла.

Р – Бог.

И – Это.

Л – Власть, во власти (терпеть, подчиняться, слушаться).

Ла – Власть, во власти.

Стоп, О, Стоп, Рилла есть предложение.

«Стоп о Стоп Рилла» - смысл такой: «Стоп о Стоп! Побойся Бога и подчинись!»

Он себя останавливает таким образом, надеясь на Бога, что он поможет остановиться в своей речи, желаю тому то-то и то-то!

Чеченский язык самый опасный язык в Мире!

Нельзя обижать чеченскую бабушку, хотя бы, для того, чтобы она Вас не огрела крепким словом.

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

А оно может быть таким:

1) Не1алт хюлда шуна, означаящее «Пусть Вам будет Не1алт!

Не1алт = Не1а + Лат (Лат).

Не1а – Шкура (шкура бывает у любого живого существа).

Лат – Земля.

Смысл: - «Чтобы земля была Вам шкурой»!

Что может быть хуже?

Шкура есть кожа.

Если кожа (шкура) станет землей, то это конец.

Кто хочет конца, тот пусть идет и обижает старушку.

Старушку то он обидит, а от проклятия куда он денется?!

Никто никуда не денется, если он кого-то кровно обидел!

Я не хочу приводить примеры проклятий.

Они страшные.

Тем более сказанные на Божьем языке!

Ну как им не сбыться?

Это язык такой, что все, что на нем сказано, сбывается.

Не найдет он счастья, обидев старушку!

Возмездие приходит от Создателя!

Закон такой.

Роешь кому-то яму, сам попадешь!

Я знаю, что Вы не верите.

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

Это потому, что Вы полвека не прожили.

Мои года – мое богатство, пел и поет Вахтанг Кикабидзе.

Он, эту песню, спел, тоже после пятидесяти лет.

Вот тогда открываются глаза!

Я раньше слышал и не верил.

Сейчас я верю.

Иногда кажется, что превратился в рентген.

Я знаю цену любому слову и обещанию.

Я знаю, когда свернет с дороги дружбы, твой самый близкий друг.

Если тебе плохо, он уйдет!

Я в Одессе попал в автокатастрофу.

Это был 1980 год.

Я работал тогда в торговле.

Был СССР, а в нем «ЦентроСоюз».

Казалось, что «ЦентроСоюз» есть самое лучшее и самое крутое государство в государстве.

Сегодня как «Газпром», «Роснефть».

Нефти было в СССР навалом, но она не ценилась.

Работник нефтегаза смотрелся как чернорабочий слесарь.

Даже начальник нефтедобычи, был не в цене, а воспринимался как труженик-чернорабочий.

Директор магазин и сырзавода считался круче директора нефтеперерабатывающего завода. Нефть то домой не утащишь, а сыр и масло можно хотя бы раздать друзьям и соседям.

По тем временам, работая в торговле, я зарабатывал очень приличные деньги.

И вот я попадаю в автомобильную аварию и лежу полтора месяца без сознания, а потом операция и еще полгода в Одесском травматологическом у профессора Герцена.

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

За полтора месяца, которые я пролежал без сознания, ко мне в Одессу приехал мой каждый друг. И ни один не приехал во второй раз, кроме одного, так как считали, что я не выпутаюсь после аварии на Жигулях, где я столкнулся с грузовиком на большой скорости.

Я шел 160 км/час, когда я выскочил на подъем и увидел грузовик.

А он оказывается, сломался и стоял.

Я ударился об грузовик и протащил его в бок 17 метров, оставляя черный след от его шин, не по прямой, а в бок.

Сами врачи не верили, что я выживу. Мне потом все врачи, как один, об этом сказали.

Вот и друзья меня тогда оставили.

После этого у меня очень много других друзей появилось, новых и сильных.

Но я знаю, когда отворачиваются друзья.

Они всегда отворачиваются, когда тебе плохо.

Вечных друзей не бывает.

Поэтому надо всегда быть сильным.

Сильному, чтобы стало плохо, надо, чтобы в горах волк сдох.

А волки не сдыхают просто так.

Они вечно в бою.

От слабаков тоже уходят друзья.

От сильного – никогда.

Я не видел ни одного друга Березовского или Абрамовича, который сам отказался от них!

Никогда и ни один друг не ушел от Березовского, ровно с тех пор, как он стал «героем нашего времени»!

Конечно же за это уважают.

От Лужкова никто не уходил, пока он был мэром Москвы.

Чеченский язык имеет феноменальные слова и возможности.

Слова его есть магические и международные.

А каждая страна и народ имеет желание приписать его себе.

Но, это к счастью, невозможно.

Пусть он, этот вещий язык, остается у народа носителя.

И, пожалуйста, никогда не берите на себя грех, считая, что был и древненахский который отделялся от современного настоящего языка нахов.

Это язык Божий.

Люди его получили от Адама и Евы.

А Адам и Ева, получили язык от Бога.

Бог сам не меняется, и не позволит своему языку поменяться.

А тот, кто пишет, что был древненахский язык, пишет чтобы его заметили и сказали о нем, то есть хочет засветиться.

Плохая реклама тоже реклама, но не в данном случае!

Стоп-О-Стоп-Рилла

Автор: Administrator

17.04.2014 17:07 - Обновлено 21.08.2014 16:15

А людям, сказавшим, что был древненахский язык, советую сказать:

«Стоп! О! Стоп – Рилла!»